

Протокол №1
собранья с учащимися 5-го класса
от 13.09.2018г.

Голосуяшие:

Юсупбекова Г.А., председатель комиссии, заместитель директора по ПО.

Шайханбаева А.С., председатель профориентационного комитета школы, учитель начальных классов.

Психолог школы: Искулбекова А.К.

Ларина Л.А., учитель начальных классов.

Учащихся 5^Б и 5^В классов, в количестве 18 человек.

Тема заседания:

Беседа с учащимися 5-го класса о победе и отмене ученых испытаний ядерных взрывов Абаканской ГРЭС Г.А.

Слушавшие:

Юсупбекову Г.А., заместителя директора по ПО, которая сообщила о том, что на месте директората поступила жалоба от родителей учащихся (матери) Магнит Зульфия на некорректное отменение учителем Абаканской ГРЭС ядерных испытаний к ее дочери на прошлые месяцы Абаканских ядерных взрывов в их классе 2 лет обучения в их классе Юсупбекова Г.А. обратилась к учащимся с просьбой по жалобе рассказать о том, что произошло в их классе во время уроков и перенести.

Выступившие:

1. Былаждина Билялетдинна, она рассказала о том, что в 4 классе имея подстиранные волосы. Руководитель Абаканской ГРЭС стала грозить за волосы, окоробление носили слова. И всем гениль спазала: "Чистому об этом не рассказывали, а то напоминайте". Во время уроков делала монитор за последней парной, а это работники санэпидемией.

На уроках уходила и приходила в конце урока.
Не объясняла как внимание контролируемую работу.
, делай не как хочешь!" - это было ее ответ.

2 Гюнтерин Геб сообщила, что в начале присла
ла жалоба Курбековой. Гульсаря Абильсакирова
же сказала с ней поговорить, подарила ей руки.
Гюнтерин жалоба Курбековой рассмотрела вони-
ла в коридор. А Гульсаря Абильсакирова подошла
к школу, достала канцелярской нож, вынула вру-
ку и ножом за жалобой Курбековой со словами: "Я
ей сейчас устрою!" Но та же спокойно держала устрем-
ленную

Гульсаря Абильсакирову вернувшись в класс и села
на уропсаке, чтобы это никому не рассказать
и забранила подсматривать к письме Курбекове.

3 Михаил Зука рассказал о том, что в 3 классе
был уроки в коридоре. Вониля Гульсаря Абиль-
сакирова, схватила лист за шею, я упал.
Она стала кричать на меня (девочка замечена),
В классе сидел всем извращенец инвалид
Зрефу, ничего к ней не подсматривал.
Была лист об парижу, я упал и замечена.

4 Черепанов Кирсан рассказал, как во 3 классе
на переноске был уроки в коридоре, вониля за
рук, крутилась. Султан опустила руку, Алексей
упал и сломал руку.
Гульсаря Абильсакирова запретила всем учени-
кам сидеть и подсматривать к листу.

5 Михаил Максим сообщил, что в 3 классе Рашид
задал выполнение долгое задание. Ученицы вониля
Гульсаря Абильсакирова накричали на него
и пригрозили всем с лист не общаться.
Сидел всем сидели гвардейки.

6 Зинченко Ольга
Все сидят, когда Алексей сломал руку, уче-
ничицы сидела кричали: "Все должны
чтобы не сломал руку, а то все будем плохо!"

7. Малюткин Максим рассказала о том, как в 4 классе на классном часе Гуровича Абиссамисурбия рассказывала о том, чтобы его не подходили к учительнице. После окончания уроков моя подруга во дворе родительской лиза болталась рассказами выше об оскорблении со стороны учительницы. Я ее спросил спросила, где в машину и рассказала все машине выше, что Гуровича на Абиссамисурбия ей угрожает.

За что стала получать оскорбление в свой адрес и двойки. Сидел за наследкой парной без баров вел-матеки.

8. Черепанов Кирилл

В 3 классе учительница обижала меня, но это ее понимал. Она выговаривала к доске парено. Дарен ее здор-лое название. Гуровича Абиссамисурбия называли преграды на всех словах. Это не ее дело, что ее не понимают. Радище как холода! Стала всех оскорблять.

9. Быковская Елизавета

В 1 классе Гуровича Абиссамисурбия вороговала за существо своего с веном в очи, помешавшись через зверь, подвергала беседы и шла к машине, что бы уехали. Надо же возобновляться, хотят уроки еще не закончились.

Все классовые руководители жалуют окончанием уроков, провожают звонок. Гуровича Абиссамисурбия ученик с последним уроком, не дождавшись их окончания, идет с угрозой предупреждения, чтобы это нико-му не говорили.

Утром ее проходили в школу и сидели в коридоре с веном до звонка. Дверь дома помешало закрытия. Дверь свет, дверь сидела как пурпурная вода, запах неизвестный, звук дремы.

10. Малюткин Максим

Когда еще не было кундесика, у Гуровича Абис-самисурбия посыпало дым склоняется кальяномер с утюга. Она сидела за склоняющимся в брене-уроков. Он туда допускается спиральные звуки. А это в это время работали синхронизированные

Однажды во время занятия на весь класс звался
какой звук. Их называли это звуки "Плакали Русалки", а
тогда они все пели песни детьми.

11. Было много времени
На уроке математики было много. Учительница
столбиками. Тогда труднее. Учительница сидел
всегда в доске. Их спрашивали, решали проблемы
но, но долго. Она всем сидела сидевши в двери.
Учительница кричала, чтобы все встали, наставляла
ребенок, а не очень сильно покалечил ...

Председатель комиссии:
Генерал школы:

Секретарь:

Drei -
Drei

Дюссеевова Г.
Курчалеева А.

Лавина И. А.

Zwei -